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odoslane 31 jazddcom

odpovedali 5

učast 16,1%

1. Ako boli zavody zorganizované? pridel počet bodov

2,60

2.Ako hodnotite ustajnenie? pridel počet bodov

2,00

3.Ako hodnotite stravu,zabavu,divakov? pridel počet bodov

4,00

...

nebolo zabezpecene ani seno pre kone

chýbal zdroj pitnej vody a seno

viac by sme ocenili, keby na pretekoch bolo dostupné seno pre kone, do prepravníkov toho veľa 

nevojde a na tie 2-3 dni keď sa ide pretekať, by to docela bodlo

nebolo seno pre kone, voda ďaleko, málo teliat

Tak aby sa niekde konali preteky a v priebehu pretekov zistili ,že im chýba niečo na preteky tak to 

samozrejme nerobia zodpovedne voči jazdcom ale len aby sa zarobilo na programe.

preteky neskoro zacali a nedostatok dobytku na discipliny

moderátor bol šikovný a dobre komunikatívny

nebolo žiadne

16,1%

83,9%

učast na dotazniku

odpovedali neodpovedalo



4.Celkové hodnotenie pretekov ? pridel počet bodov

2,20

Čo je pre jazdcov hlavní motív že jazdia na preteky ?

Čo je pre Vás hlavní motiv, že jezdíte na koni?

Čo vás štve na pretekoch ?

Čo si myslíte ,že može prilákat divakov a jazdcov na preteky?

dakujeme za vaše  cenne postrehy a nazory

SAWRR

ked sa to vsetko strasne pomaly vleciemne osobne občas prekáža vysoké štartovné, vzhľadom k tomu, že cestujeme na preteky z druhého 

konca republiky, čo sú vysoké náklady samo o sebe, a ďalej, mne osobne by sa viac páčilo, keby okrem 

kokardy za víťazstvo boli udeľované aj poháre..

zaujimave sutaze pre divakov a jazdcov urcite financne vyhry kedze to je financne narocny sport.

rozhodne zaujímava tombola, pekné ocenenie za výhry pre jazdcov, ako aj priaznivé štartovné

dobrý pocit z dobre odvedenej spolupráce s koňom

I love my horse and I love rodeo

aby ukázali čo za celý rok natrénovali.

zabava, body, vyhry

zábava a vzrušenie

Na to že to je najznámejšie rodeo na SR sklamalo. Nie počasie ale organizácia.

vzhladom nato ze som na pretekoch ani neodstartoval a pritom som si musel zaplatit vstup do arealu ja 

ako jazdec ktory po pretekoch siel prec tak to hodnotim spatne.

až na počasie, bolo to na výbornú

Na jednej strane veľké plus v asi najväčšom počte divákov zo všetkých pretekov a skvelá história - 

obratne použitá zo strany organizátora na prilákanie divákov na druhej strane najslabšie zabezpečenie 

pre  kone a jazdcov a upozadenie ródea.

Cele to pokazilo pocasie za co organizator nemoze,pokial bolo pocasie dobre tak divaci sa bavili. ale 

oproti miniulim rokom to urovnov kleslo

Neviem nestiha som sa najesť :D


